1-
1-

109 500208,
110 6402 L5 ¢,

1-121 % 1a) i B @, =020 /P BB E a=0.32
p
1-112 (1) 0.05 3L, (2) 0.005 95 & 3y BT 0

AR

1-113 (1) 1.0 #b, (2 1.5 %,
1-116 8.03 /b2,

1-

117 3.16 #5,

1-118 (1) —2.00 SR/ #2,  (2) 234718, (3) 40%%,
1-119 0.8 oy,

1-120 (1) FEUwmEE, AEmiEE, &R EE R A

N,

(2) & DI bk B, Y0 imsl B R h A% R Sk

B, TR WU BE RN W R R

1-

121 (1) 600 ¥ /%), {2) 180 #/%Fh,

1-122 (1) 228 Y. {2) <480 24T,
1-123 (1) iEmhnd B 6,=2.3>< 104 B/ #% DR mE E

a, = 4.8 3 10% 4 /#p2,
(2) 6=2.67 JLH,

1-124¢ (1) EmsApElEER p=59 K,

(2) ABRBURMRMARERAE p=69 2k, Fnk,

1-125 (1) HHRAKAEE 0o=73x107 i/ f=26x

107 3L/ B

(2) Foil b — A IR R 0= 4.7 x 102 38 Bb; Rl
o SRR I @, = 3.4 < 1072 e/ 02,

(3) ERREIELE B 0,200 = 3.6 % 1023/ B,

10126 (1) WS EEREE 17, ()EEAORE R
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Ltk
1-127 6.5 L/ F,
1128 (1) REAFHGERNRERY BT, £/
BB D H~67°,
(2) BAMIA LA 0 R e, $pim R N
0.5 #/b.
1-129 (1) [ 77°32 WEBLR A RE 17,
(2) 7TEAE Wk AP R B3,
1-131 ol =25/5 - 55.9 2/ 4r=56 /4 HRIGEHIL
26°35’,
1-133 Z &k, WHXMIMEEX/NR 181 A8 /H; Hk
B HR IR 56°18,
I R, Z A R 181 2 B /05 IR 7 g
56°187,
1-134  [=| =21.6 2B /It; flHAGE B A Wi BT
MRTF 7. SHEA R MM f 0=73°54
1-135 Bz Fhits CHLA CET AT, ¥ B E G,
(1) DAE AE% R BRIAHBRE S, W
MBS 1=55
(2) UeHABER RESADBREA Wk
MBHRN y=5ma’,
(3) LABTASE R, BURIRL DL, IEHLE
Wik y=—5 57,
1-126  fu SR BARE A, HUAR ¢ = cos 12122,

0
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A BT BEHE .
1-137 v, =735 5B /Fv.=175 2B/,
1-138 KB © =5.0 25§ /),

rlﬂi — - l}n_
I-139 (1) p,= tan o {2) my=tan T

(3) ©" =~/0F tol; o=~ (v, —v:)" + o5,

1-140 ¢, = & . 4L
EAF) fﬂ“ln (I.

1-142 (1) VERAMSE— KRB to =0 MR 4B %

FEt, R f=—Cr () REH T AB ¥ R B,
1——
HE

B~ B = ——l=s.  (3) A5 AB BRI 0 R, 12

vz

t;

ﬁg >

‘/1“-‘_51;1 Q[l—n_ Cf;:___f?__*}
i 2 -

l—u—2~51ﬂ‘ﬁ

1*;43 T /DAL T R AR TR, o B TS S R A f T ER R
qa:tan~fg£; 58°; 3 HE R Foh 0 =47.2 A B (B,
1

1-144 (1) BRAGT AWMEE v, ,=34.6 2 H/B; HEMN
7 dREE 30°, (2) BOEBE B rn =256 2V H; A

13:17,
1145 (2) MBS HRMEIZE ¢ =~ R
. . BV
i 4 1 BE Szzﬁa
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1-1468 (1) S5 60° Mg i 75 Hl. (2) 1.18 /pE,
(3) H5REEHMFRY,
1-147 9::tan-fﬁi§§§¢
3

E_EFE hH 4uEEiR
2-1 F=440 437 53 @=17°17",
2_2 jf:ﬁgn

26 w, owws,

9% klf'\’;('r_xl})—r (Q’ fﬁ) _EFJlr Il)
NECEENE Cg—y0)*

ph NV @—2) — (g—y) 1] (2 12)
Vi (@—3) %1 (y—y2)?

+ ﬁ"%!’\"’f{x r}a_'_ (y yi)d'_'l‘:'n](.f uT:a)

VA —w)? T E =0
i~ {x—x)i (y— y)*--—tgl(y )
J(I‘*ﬁ’l)gl(?f Y2}
kz[w/(if F) Py — o)t —'52 (.@’ i2)
A w) P ()
+ kﬁ:['\/(m—'%)“—(y ?h)ﬂ"*zw](y Y¥3)

2 =0,
\/(I 3’33)‘“*@‘ 9‘3)2 :

Wl Rl BIAZA-WMEN B R R,
2.8 20K, '
2-9 A,
2-10 —f¢,
2-12 f; 2f,
2-13 T ,=T,=F— um,g; To=pum:q,
2-14 (1) 433 25F ;5 333 AF 4.
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2-15

2-17

2-18

2-19

2-20
2-21

2-22

2-23

2-24

2-27
2-28
2-29

2-31

2-32

(2) B3 45.00 2 FH,
40 42571,
(1) 5.0 .5 F A,
(3) 8.0 0,

(2) 4.0 H,
(4) 40 5 R,

-3,

po=Tly =My m\2s
M M " M /gt
#ﬂ:tﬂngﬂ; ﬁ.!.tﬁzﬁﬁn

Fon=1192F 7,
f:

—=cos@— isindg,

!

240 s 60 P,

"2

WM, = Wip

— (Fsina-+m 9) i,
0.03R,
(1) 0.02;
0.5 2,
(1) 200 25 Fp 1, 173 A F A7,
(2) 897 v 1, T4 BRI,
(3> 173 &3 Frfi, 20048 77,

(2) 0.04,

(4) 273 8 /2, 3B avfF.
20487,
4.5 X,

Wsing W sina'
sin (m+a'}’  sinfag+a)®
(1} 15 &y J1, (2) XX,

10yancas.net

a-m:[ F —-{mﬁcosm%-pgmdsina:}—f-ﬁzm,ag[ii
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839 Wi 1

2-34 =g

2-35 225 4 KFH.

2-36 (1) 60°, (2) 173587 A,

2-39 =in"t HE v

LWrw/
b—a G
- 41 —— = --——;— 1-"; Farral "_T-;_ ——
2 VAT LA G=ai—at e

2-42 w = —'sinrxn

2-44 (1) tana;

2-46 tan~ti:
2T (1) TN 2 SaRA. () 106716,
248 —2

2-51 Mg cCOt—

]

-52 — B Gy +2m,) tana
2 (1} B=tan Lﬂz_ (my -+ mg) tan®a

sin {f—a) M2

- 7 ] _ -IFJWE _IL 2 3
9_55 (1) W, _1 (LilTHIE}ﬁ(R) ] !

Vol 1 W, /LN
Wﬂ_l {14-’,—'LFF<R>J 7

(2} EFIFIWZ 1. “”.’_] ﬁ.-"j _ f_L_)E —-1/2
R Wi+ W, (WI-H-VE}""_(R ¢
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i -

v_w, L
®) (it T D)

W, + W, ~J4R:
] . )
| £} 1
d d-l, 5‘6 COs (2{'%:1%_.{){.,) )n
257 Fz 0 /IRER
B_r™ - o

.oy W
. !
2-568 2sin W

2-59 (1) uTAb, (2) e, (M S aPLaMEAHBLL.)
2-61 0.1dmg<F<7.12mg,
271 0:2q,
2-72 (1) EFEESBERCEE; v-=2x10% X/,
273 (myi+mg.
2-74 (1) 3.00 %k/%,3.75 %/
(2) 4.50 e/ F®b, 2.50 e /b2,
2-75 (1) F=4.5{+12j— 2.6k (2F1R),
a=4.5i+ 12— 2.6k /B,
(2) r=2.00i+3.025+ 0.012(K),
o =0.045i +2.12j+0.974k (K /),
a=4.53i - 12.05+ 2,62k (K /#57),
276 (1) 57%; 5.6x10% 4,  (2) 7.37 K/B.

277 (1) 3¢, (2) 6663h.  (3) B3I

2-79 (1) (ucosf+ sinB)mg, .(2) {sinf — ycos@)my,
{3) (sinf—pecos®)mg<F=<(sinf+ peost)mg,
2-80 4.5 102 H=4i,

2-81 (1) E-?Zg{siﬂﬂm;:cusﬁjf (2) é—g{sing—gcusﬂ)ﬁ,
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2-82 25 %,

283 (1) £=./2 1

Y 'g (sinf—pgcos#) coshl ©

(2) 2—~/3.

(3) g~/ M2+ 2Mmcosa{cosa+ wsina) + {(meosa) (14 %)

2-84 (1) G.75:XK/87, (2) 018 &l A,

n-86 2MmM %
ad+-qg

i _ _£r
2"‘37 %T——%ﬁ_g ﬂit {I_E ™ )n

288 Vor'Par=n/ 2. ;lu
2-89 10.4 %/¥#,
2-91 6 ﬁ}’ﬁil_o

292 «T_m2k

12°

1+2¢tﬂ§i
m

1 152
993 (I)v{t):( ) oo

o 172 B
I(3)=£[(1+2Gvut) _"]-Jg
Cy m

1
(2) ﬂ(m‘)=i ow
Py ™M
ax (28 P\
20t (Trlng) -
et 147!
2-95 (1) »(¢)= E—l_t_:; o

oy T (P

(3> 0,
» 308
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2-97 (1) (M—m)g, (2) Mg—m(g+a),
2-98 (1) a+ g (g+a), (2) BHEH vo=at BBA

k#hizEzE,
2-99 At mEERDE, BEhg ZEERN
A, NN R A A EREMEE a=4,

2-100 Mi_g P 7l
Mo my, n—1

9-101 FF | b EA, BT TR RN & GR
REFLRR & Am = T2

My -- Ty
2-102 (1) »>6.08 /b, (2) v>8.88 K/,
2-103 W,es0im=54 287 13 Wiz, =0.65 X 7 1,
] HER TC R I
Bypscem=17.90 X/ FV? Gho10r, =10.78 * /807,
EHhER R
Gr=gs0em= 1.70 K/ D% ﬂa'nmﬂ,:a-az'*.f B,

' 2M3E
2-105 (1) & (2) u=3r =315 °

2-106 2,50 B, my, my, M ESMEIBEY, my, mg RIINE E

Y [ el L (P T > :__#ml“‘ﬁz(—ﬂ’f':“ml) :
2 m1+m3 g!‘ H{}jﬂﬂﬁ g ,-_'14 . g

Sy P — Ry wm, 7
— !H‘, &t — Y=
Ha 0 ? iy T g g5 i

2107 g T THM: 4.
M-~ Rlg+ s ¥;

. _2mz T {I—p)m; s
TJ _.TB-" R!-II 'm-:g—i— Tty ﬂhg,

e _2m+ (I +p)ms
e G T my - ms

mﬂgo
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2-109 1.09 /%% 220 & 4 111 & 4,
2-110 5 5 5.
2-H2 (1) 29(HK19.6 %/87), mt.
(2) 29(R 196 %/F%), HF.
(3) 808.7 A K71, 5 m, B IES 7 (R S R

1 : 2

2114 (2) J%;Eq:;“
v n

o

2_115 HEEEEII‘IGDSCE
M +mecosia®

wi o
Wit Wy°

2-117 @, — [1—# msineme)z]m 75ind;

2-116 W,+W,+ W,—

M-+ msin g

L .
M—?“msinzﬁ'gsmﬂcﬂsg;

F=mgeinfcost, Wit

91 — | [Mmgsin‘Bcosd—Fsinf\2 /2
8 (1) o] Wi mang ) +@sin6)? ]

. mgsinBcosf—F
M+ msin26 °

{I__“r =

LLETS

2-119 - (a—3),

2-121 g=gtan 32*“0'

2-122 (M +m)grana,

2.193 q{ﬂf—l-m)gs_inm—Fcusaﬁ:
{(M+m)gcosa =

.{;FWSE—_' (M4 m)gsing
(M-+m)gcosa

o .

¢« 308 »

10yancas.net



2-124 10.0 %,

2-125 (ﬂ:f“.!"ml‘i""mg) __?gu

i
m
2-126 m';‘:f;zmzmlgmsma
2-127 (1) 3.3 3k/%2 (2) 9.8 %/F2,
2-128 a,=4.9%/#% a,=2.5 %/ #b2
Ta=Ta=15AF; Tp=Ts=Tc=0752F H.
__Amym,

m —
nty g mst dmimy mi+my /"’

my+ g
s — dmms
ﬂz=(m1—m2 T T My 21’]‘31 )g
m, - mq . dmmg my+-mg /o
my+m,
4dm,m,
mr& -
B JNE
s Am,m o9
mEJII_ .I 2
Wy +— Mo
dm
2mg—_~;_-?£3-
' nt 7
(2) T3=T3: 4Im mg b,
M+ ——2
my+ maq
41’1‘%;?1'!-
msm ' n:
—_m [ Hy
Ty =Ty= drm g
My 1 2
my + g

2-130 (1) 0.77 #b, 2.58 /b, (2) 3.3% 4,
1 1 1 1 1 1.

[ — —

2_'132 ﬂl ) Tl ?-';’2 _[_ ?;-!'I ﬂ;’ﬂ n';g J’}';._i .
+ F—t—

my s my My ms Ty
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LS S SIS SR S
_ | I ity By My s iy
BT T T 1,1, 1
+ +—t
HE ) Frl 4 iy LI s My
L A E T T
- s 7y I o ma e 1
g = - ~ 19,
-1 1 1 1 1 1
( + Fo— bt
' iy ey nyy o e 11l g
1 1 1 1 1 14
P Mg ey o, ¥H TRa ma ity .
L e T T I N W L
+ - +—F -'
My Ty i My My oy /
/ ,1 L1 1 1
— LU LAY my My Big
T‘(1+1*1+1+]+1*
amy i 3 ATy Mo mg SRy
e 1 1 1 I
7  Tmy  m mo ma oy
A O 1.1 1 1 .1 7
+ =
m M~ - Iy Fi My - My
2_}_, ] 1 _ 1 1
T = my My My Ny
) S VST T S P B o
LT Hig m) KWl My Mg
5 1- 1 1 1 1 \
mz m ' Mo g my .
e N 1+1,+1f’
vy oy LR My M My
L 8
TEZTE: l'- - 1_ -l gﬂ
o my ma omg oy
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iy ™=

4(?;:“—-4- ] —-L-—"'i—'->+(mz_mi) “—-—l——l—)(—l*—F"}'
1

Fitn My THig my Ma ma iy a

i 1 1 oy
4 — - e S Wiy — ity ) — e —
(mi T M | m T m;) +( u ”1 (ml_ mg)( T

’ r
ﬂlzﬂ-1+ﬂ3. ﬂ:::ﬂj__ﬂ;ﬁ aszﬂﬂ a.d ﬂg—-—ﬂg aﬂu

2-135 W, W2

2-137 —g=33k/B3 LHE.
2-138 (U g, (2) Uhlo mmiksf LiE &,

. . 1-
2-140 ?g.,
2-141 [P HELE,
2-142 18.8 %/,

| Z
2-143 (1) Frm-—mg F,,tm'"'mﬂT

IR HAF =l () +91 |7, F 5KTH@%

(2 FEREEE S EFH, o< Tglt, AR
fJxﬁ’t’EiﬁiﬁTﬁ, va/ WHT, INER AT 899 FT

2
2145 (1 } my, (2) mgmm%ﬂ

2-147 ~/ (sin®cosa—u cos‘oyltg =<v

2
(3) mg+ m,

<~/ (sinmcose -1 cos‘o) Rq;
vﬂi\{fa—incﬂcﬂsa"" pcosia) Rg ZEfk B A4 T
ﬂ:-‘-'xfz.(slli.mxéusd.-!; peosia)Rg iE MBI .
e 311
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2-148

9-149

3
(1) GU::tan"v :

Eg
(2) =0, ), F= 3y sinﬂ—'ﬂgjg cosf#, YERATENEL
BB 0<B0Bf, F =20 cosc— Mgsind, fkFILESMEL P
51 8 Ji.
A,

2-150
2-161

2-152

2-154

2-155

2-156

2-157

2-158

2-1569

2-160

» 372 »

1140 #1951, 190 41,

2av?
M (g_ (1+4a2xf)5f2)°
(1) MR 5ok H e g 30° AR, 1.6 XK/ Fp,
(2) 0.55 F,

?(mmﬂi *a/ 2 mg),

(1) 6=cos™ Ig____mI—l—mz)
v I,
e 1t
@ Tu= (1= 50, Ty )
7. = U Ity
, =

™ 2(m,+mg) "

mg,=mgsing, 0=1-—@

T .4
M o= (1), @ =%d,
 TBMg
'\/ m °

3 TR
(]) - R -]

2
(2) N—mgceosf=0, mgsinf= mﬂz:
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2-161
2-162
2-163

2-164 0

2-165
2-166

(1) 0.87 W30 1.0 B:2.7 X/, (2) AhE.
(2) 7.2 x 107 %gﬁ,

0; mgsind,

70 A,

(1) MR-
Fe=mg—ma'Rsinl, F,—,-:m-mchqsﬂ,
F,=mo*R—mgsind, F, =mgcosf;
Bl AL
Fy=mg-+maw'Rsin®, Fyg=maw Rcosd,
Fy=mo'R+mgsin®, F, =mgcos,

(2) —100 H4i, 450 5§, 350 2=, 300 H:4K, 1100

247, 450 A5, 1150 4=9), 300 4-i§,

2-168
2-169
2-170

2-171

2-172

2-173

(3) Jgs;ngq
o = J«L‘rkgo

(2) "5 RN, (3) 75 K/E82RK/P,
R__g?n

w’

(1) 4.2x<107% 445, O, (2) 0.34,
(1) mg—4a"n*ma, (2) — /g

(1) ~gk3
» 313 .
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1 8 . . H
-—-#tan? 1—|—,utau§-
2) |{gh—— U< |gh ' o
1-+ ucot —8 1— ucot o
2 2
2-174 (1) ~/gltanO:ind; mgtand,

21 3in G
2-176 4.= ~i J
17 2= tan m,T2m cosx--3ma

) ] 2(m, - mqy)ecose
~ mi(5+4cosa) {—Gmlmg(l-t—chsa)ﬂi—ng ’

#ra=L,

+ cos ™!

9-177 %m-;_(g—zﬂvusinﬁ)ﬂ'

2-179 (1) 2 %,~ 6 R /5, (2) 2.67 3#,6.00 #,

F=%8 FFNEERE

3-2 (1) £iE b, WE<EKH; EHR, PR =,
(2) 100.35 2\ o
(3) ﬁﬁhfiﬁ%ﬁjﬁ&%?ﬂﬂ&mﬂﬁkﬁﬁﬁqﬁﬁﬁﬁ
17 {2 B), FRE AW E LE; Jokd— H B 24 1.41 /g,
3-3 (1) WS EP, ENE Py 2R XRK TEGEPIL
Pi — Ph =P cosip;
(2) HEE @I, AR RS LR A
Bilt Py f IR, Bl E FiE bR kR M ERE,
3-4 4.64x10° % /%b,
3-5 (1) 8045KF.  (2) 120 & F, (3) 0.0 255,
3-6 &5,
3-7 (1) 7.66 5 s (2) 5.31 A 7.
3-8 (1) a=0;T=mg, (2) a=0;T=mg.
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(3) a—tan"'=: T=ma® —g°
4 e

o |0

(4) =03 T —mgcosh,
beosl |
g bsinf’
(6) aztanﬂyi";ﬁig; T =m~/ g> Lb%— 2gbsint ,
: AEFEM e AL TEEENEX S BES Y
51851 5 : N

(5} a=1tan™!? szw"xg‘“’f;—bEH-Zbgsinﬁ o

3-9 (I)leg-“r\/*;—u (2) ng-_z_:r\f"f%n

—— e —————

(3) Ts=2n ;7—;{-—5,—2 (4) Ty=2ay/

i
gcosh’

{
g + b2+ 2bgsinb

B T — EJT R Y
(875 ~ gk bt—2bgsinb

. I HBE R,

v t e
9 fofBpy ARV
V()3 _
| 3-11 (1) U=mgl (1 —cosa), REERMAMIRELE,

(2) A= r mol cosada=mal silnr:tnr
Jo

3-10 p

1

(3) ﬂm,=2tan'*%

=]

(4) ELEEHH A ﬂo*tan"%,ﬁffl«l Oz = 2o,

(5) Lk oo P B, B oy T e —t—0 )
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ah. BT UMM, BRERIET a.
3-12 §==328 %,

3-13 (1) 1.42 %, (2) 0.86 #b, (3) 1.42 %),
- 3-14 (1) T—aﬂn‘/

— a:GHT}TD:Z:rx/%D

~ g“-ﬁa

(2) TZEH\/E, Tumzx,/%
T
(3) T= z«:‘/— Tn_sz?a

T
(4) 'T:‘zﬂv"g—_—-&, T,;ZZ:I'\/—Q—.,
3-15 (1) Wudednlly, = $mitt BC 50, y SBEM L. M ¥
3 FLE R MEE ay =ingeindcosd,

M+ msin<f

mA LTI E a,——i2dsinbcos8 . (M-m)sin‘d

M+ msin-f M+ msin*4
Mmeosl MM+ m)
(2) ﬂf~l—msin29g° (3) Mﬂ—msmzﬂgn

3-16 IX go ZyHbER kAbS5 45° AMSEHEIAE D MEE. 9%
CHFELCRE D IRE, F hBERERTAE ER D, E58E
ﬁﬁ]ﬁ’lf’éfﬁ}b@

asin@
g+ ocosb?

' "(1) F“;—'ﬂ\/ﬂ +g*+2agcosf; p=tan™’

(2) F:P-‘-’;“; I A B

P a8
(3} F.——.gﬁ'\/ﬂ +g*%; @=—1tan lgu
(4) ¥F=0,
_(._sJ-F=Pf;; FHREMT.
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10yancas.net



3-17 (1) MHLASLE, ai—0.8 x/B?, HHfA; ai=9.8
K /80, HEE T
(2) WM RS, 0,=108 %/B K5k T
e fiy 0= —26°35's @, —4.9 % /8%, J FEF,
3-18 T:=2x f'.e‘:f;s_@

3-19 (1D)ey=198 Kk /Fb, {2 T=3mg=2.94 &,
(3) v /f, T=1.96 &3 2o, B, T=490 4,
3-20 (1) 1.97 24, (2) 300 47 (2 a=4g B,
3-21 (1) mRBa2, (2) 4.43 SR EE/Fb,
o392 (D) y;,,/_-‘fiﬂ (2) v=14 %/,
(3) x=11.09°=211°,

__gin@—y cosh
3-23 .(1) a!_cusﬂ' i,sind”®

_ sinf 4y, cosh
(2) a ~cos@— u,sinb°

3-24 hza_éﬂ (MERRmRRAHENEE)

895 (1) 64WE/H. (2) 1.4 4,
3-26 3.7 &,
3-21 (1) 221 %/B,
(2) REMZD, REAEERL BEHEEROS
L.
3-29 (1) v=n/kg,

(2 ijr7[..){}__\/}‘‘/1Tutszi

ucoty ®

(3) v /AT «f?i’é\/ -—"ﬂg

1+ ucotd °
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3-30 K T:mﬁ-{emlmz—-—zmﬂma
3‘31 ?R_Fji[ﬁjﬁ% Ag 22?:"%: jiﬁl}{ﬁﬂf\o
3-32 (1) 4B=o’t,  (2) #MEAB=1T,
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